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Цель: Закрепление математических знаний посредством игры - путешествие. 

Задачи:  

1. Развивать логику.  

2. Развивать внимание. 

3. Решать логические задачи. 

Ход занятия  

Педагог: Здравствуйте, дети!  

Дети: Здравствуйте! 

Педагог: Отгадайте загадку. 

На себе он тяжесть носит, 

А устанет — наземь бросит. 

По лесам и по полям, 

Тащит больше, чем весит сам. 

Дети: Турист 

Педагог: Туристы это люди, которые хоть раз в жизни путешествовали по 

родному краю: на самолете, в поезде, на автомобиле или пешком. Вот и мы 

сегодня с вами станем туристами и отправимся в поход на наши Уктусские 

горы. Уктусские горы — островок уникального природного ландшафта в 

южной части Екатеринбурга, осколок древнего Уральского хребта, от 

которого городу достались сравнительно скромные возвышенности. 

Педагог: Ребята, мы подошли к первой станции «Разминка». 

Педагог: Давайте настроимся и потренируемся, подготовимся. 

Педагог: Для начала давайте вспомним: 

Педагог:  Ребята, какой день недели сегодня? 

Педагог: Какой день недели был вчера? 

Педагог:  Какой день недели будет завтра 

Педагог: Сколько времён года? 

Дети: 4 

Педагог: Сколько месяцев у каждого времени года? 

Дети: 3 
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Педагог: Сколько месяцев в году 

Дети: 12 

Педагог: Сколько недель в каждом месяце?  

Дети: 4 

Педагог: Сколько дней в неделе?  

Дети: 7 

Вторая станция «Говорилка». 

Педагог: Если стол выше стула, то стул? 

Дети: Ниже стола. 

Педагог:  Если дорога шире тропинки, то тропинка? 

Дети: Уже дороги. 

Педагог:  Если линейка длиннее карандаша, то карандаш? 

Дети: Короче линейки. 

Педагог: Задали детям в школе урок, 

Прыгают в поле десять сорок 

Девять взлетели, сели на ели, 

Сколько осталось в поле сорок? 

Дети: 1 

Педагог: Вот восемь зайчат по дорожке идут 

За ними вдогонку двое бегут, 

Так сколько всего по дорожке лесной 

Торопится в школу зайчишек зимой? 

Дети: 10 

Педагог: Сколько пальцев на правой руке? 

Дети: 5 

Педагог: Сколько глаз у светофора?  

Дети: 3 

Педагог: Сколько носов у двух собак? 

Дети: 2 

Педагог: Сколько ушей у двух мышей?  



Дети: 4 

Педагог: Сколько хвостов у двух котов? 

Дети: 2 

Станция «Конечная». 

Педагог: У какой фигуры 3 угла, 3 стороны? 

Дети: У треугольника. 

Педагог: У какой фигуры противоположные стороны одинаковые? 

Дети: У прямоугольника. 

Педагог: У какой фигуры все стороны равны? 

Дети: У квадрата. 

Педагог: У какой фигуры нет углов? 

Дети: У круга и овала. 

Педагог: Вот и добрались мы до Уктусских гор.  

Педагог: Куда мы сегодня с вами ходили? Кем мы были с вами? Что больше 

всего вам понравилось и запомнилось?   

 

 

 

 

 

 


